
РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ 

по организации питания 

Февраль 2022г. 

1. Удовлетворяет ли вас система организации 
питания в школе? 

 

Да –  72% 
Нет – 9% 
Затрудняюсь ответить – 19% 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние 
школьной столовой? 
 

Да –  86% 
Нет – 2% 
Затрудняюсь ответить – 12% 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 
 

Да –  96% 
Нет – 4% 
 

4. В школе вы получаете: 
 

Горячий завтрак – 48% 
Горячий обед – 24% 
2-разовое горячее питание (завтрак + 
обед) – 28% 
 

5. Наедаетесь ли вы в школе? 
 

Да –  76% 
Нет – 7% 
Затрудняюсь ответить – 17% 

6. Хватает ли продолжительности перемены для 
того, чтобы поесть в школе? 
 

Да –  89% 
Нет – 11% 
 

7. Нравится ли питание в школьной столовой? 
 

Да –  47% 
Нет – 18% 
Не всегда – 35% 

8. Устраивает меню школьной столовой? 
 

Да –  53% 
Нет – 24% 
Иногда – 23% 

9. Считаете ли питание в школе здоровым и 
полноценным? 
 

Да –  93% 
Нет – 7% 
 

10. Ваши предложения по изменению меню: - Не включать в меню рыбу. 
- Чаще давать фрукты и соки. 
- Работникам КШП провести опрос 
родителей по выбору блюд, на 
основании чего составлять меню. 
- Давать возможность выбора, чтобы в 
ежедневном меню  «Лайт», 
«Классика», «Макси» было на выбор 
хотя бы 2 блюда (например, запеканка 
и омлет) 

 


